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Kalender
2025 – her skal eliten spille

LUNAR LIGA
3.-4. oktober – Elitedivision 3. runde – Herrer

DPF 500
11. oktober – Frederikshavn, Padel 99 Open – Herrer

LUNAR LIGA
18. oktober – Elitedivision 4. runde – Herrer

DPF 1000
24.-25. oktober – Horsens, Smash – Herrer & damer

LUNAR LIGA
31. oktober-1. nov. – Elitedivision 5. runde – Herrer

DPF 500
2. november – Hørsholm, Padel North – Herrer & damer

DM VETERANER
7.-9. november – Skanderborg, 8660 Padel – Herrer & damer

LUNAR LIGA
15. november – Elitedivision 6. runde – Herrer

FINALS DPF 2000
21. november – Stavtrup, X3 Padel – Herrer & damer

LUNAR LIGA
29. november – Elitedivision 7. runde – Herrer

DPF 500
30. nov – Kerteminde, PadelHouse – Herrer

DM MIX
5. december – Næstved, Match Padel – Mix

LUNAR LIGA
12.-13. december – Semifinaler + playoffs	

LUNAR LIGA
20. december – Finale

DPF 500
27. december – Ikast, Padel World – Herrer

2.303 anmeldelser   •   4,4 af 5   •   Fremragende

*Rabatkoden Padel2509 gælder for alle afgange til Hotel Vila Baleira i november 2025 bestilt i perioden 23/9 – 10/10 2025.  Priseksemplet er med afrejse den 17. november. Læserrabatten på kr. 
500,- er fratrukket i prisen. Forbehold for udsolgte afgange, prisændringer og trykfejl.

Bestil på primotours.dk/padel eller tlf. 70 80 02 31

Padelferie på Porto Santo
Hotel Vila Baleira har fire, topmoderne 
padelbaner, som kan benyttes gratis for grupper 
på min. 20 personer (normalpris 20€ pr. bane pr. 
time).

På det lokale padel- og tennisanlæg, som ligger 
1.500 m. fra hotellet, kan padel- og tennisbaner 
benyttes gratis uanset antal rejsende.

Porto Santo er med sine fine 
aktivitetsmuligheder helt oplagt for både 
grupper og individuelle rejsende. Ring til mig på 
8818 4618 og få et uforpligtende tilbud.

Kjeld Gadegaard
Salgschef og padel-entusiast

Rejs i november
fra kun kr. 3.999,- pr. person*

PORTO SANTO

Vila Baleira ����
m/Mini All Inclusive (morgenmad & drikkevarer)

Læser-rabat
Brug rabatkoden: 

Padel2509 og få 500 kr. 
i rabat pr. person på alle 

afgange i november 2025*



4 Kort om padel

Racket Club 
opruster
Racket Club har indgået aftale med 
den finske stjernespiller Martina 
Minetti som ny spiller på Elite4P-
holdet; Minetti er Finlands ubestridt 
bedste kvindelige padelspiller. 
Samtidig har Racket Club forlænget 
aftalerne med Julia Wiese og Simone 
Alipieva, som begge er to af de 
fremmeste spillere i Danmark. Med 
disse tiltag vil Racket Club fastholde 
sin position som Danmarks førende 
kvindelige hold, hvilket sender et 
stærkt signal om at kvindepadel er 
en hjørnesten i klubbens vision.

body-sds.dk

Body S|D|S er en behandlingsform, der gør krav på sin helt egen kategori.

Den forener massage og viden om bevægelsesapparates fysiologi og sygdomme.

Den renser. Blødgør. Genopretter. Reparerer. 

Går i dybden. Fysisk og mentalt. 

Vægter åndedræt og sind.

Den er ingen mirakelkur. Den giver ingen utroværdige løfter.

Men dens resultater gør, at den er på hastig fremmarch.

I dag er Body S|D|S tilmed en efterspurgt og velrenommeret uddannelse.

Ønsker du behandling, findes vi på Øster Allé.

Samt i autoriserede klinikker landet over.

Ring på 33 32 30 90 eller gå ind på body-sds.dk og læs mere.

RIGTIGT MANGE TING 

FORSVINDER MELLEM 

HÆNDERNE PÅ OS

 ER EN ANERKENDT BEHANDLINGSMETODE, UDVIKLET GENNEM TRE GENERATIONER SIDEN 1946.BODY S|D|S®

BODY SDS BENYTTES TIL BEHANDLING AF KLINISKE SYGDOMME, SPORTSSKADER, FOREBYGGELSE AF 
FORSKELLIGE LIDELSER, VEDLIGEHOLD AF EN SUND KROP OG OPTIMERING AF FYSISKE OG MENTALE PRÆSTATIONER

Hvad tjener verdens bedste 
padelspillere?
Den spanske avis “Mundo Deprotivo” har offentliggjort en oversigt over de mest 
succesrige padelspilleres præmieindtægter i årets første otte måneder – øvrige 
indtægter såsom sponsorater er ikke medregnet. 

KVINDERNES LISTE: 
1. Gemma Triay: 	 ca. 1,35 mill. kr.
1. Delfina Brea: 	 ca. 1,35 mill. kr.
3. Paula Josemaria: 	 ca. 1 mill. kr.
3. Ariana Sanchez: 	 ca 1 mill. Kr.
5. Claudia Fernández: 	 ca. 750.000 kr.
5. Beatriz Gonzalez: 	 ca. 750.000 kr.
7. Sofia Araújo: 	 ca. 460.000 kr.
8. Andrea Ustero: 	 ca. 400.000 kr.

MÆNDENES LISTE:
1. Agustin Tapia: 	 ca. 1,7 mill kr.
1. Arturo Coello: 	 ca. 1,7 mill. kr.
3. Federico Chingotto:	 ca 1,5 mill. kr.
3. Ale Galan: 	 ca. 1,5 mill. kr.
5. Franco Stupaczuk: 	ca. 700.000 kr. 
6. Juan Lebron: 	 ca. 680.000 kr.
7. Mike Yanguas: 	 ca. 520.000 kr.
8. Coki Nieto: 	 ca. 510.000 kr.

To topmoderne og milliondyre centre 
er åbnet på Sjælland
Fredag den 5. september åbnede DGI Huset Vordingborg deres nye padelcenter, mens Simons Padel Club i 
Humlebæk holdt stor åbningsfest søndag den 7. september.

I Vordingborg er det nye padelcenter en del af DGI Huset Vordingborg, hvor der i dag tilbydes flere idræts­
faciliteter. Padelcentret har fire doublebaner og en singlebane. Og en ny padelforening, Vordingborg Padel Klub, 
er i færd med at blive stiftet.

Simons Padel Club i Humlebæk er åbnet med 12 doublebaner, hvilket gør centret til Nordsjællands største 
center. Ud over de mange baner, så har Simons Padel Club prioriteret et stort loungeområde; her kan man 
opleve en country club stemningen, som er vigtig for tredje halvleg. 

DM og NM i Vejle 
Vejle Padelcenter skal være vært for danmarksmesterskaberne de næste to år, og for 
de nordiske mesterskaber i 2026. Efter et fremragende DM i april, så har Dansk Padel 
Forbund tildelt værtsskabet de næste to år. Vejle Padelcenter er topmoderne og så er 
det stort, hvilket giver forhåbninger om at kunne trække mange mennesker til 
kampene; i år var der op mod 1.000 tilskuere. Nordiske Mesterskaber finder sted         
13. til 15. marts 2026, imens DM afholdes d. 24. til 26. april 2026 i Vejle Padelcenter.

Danske landshold tabte afgørende 
EM-kampe
Både dame- og herrelandsholdet havde mulighed for at kvalificere sig til den afsluttende EM-fase – Final 8, 
men Belgien blev endestationen for damernes gruppefinale, mens Sverige i herrernes gruppefinale satte en 
stopper de danske ambitioner. Danmark havde håbet på mere, men realistisk er både Belgien og Sverige 
stærkere nationer, og det havde krævet en super præstation af holdene såfremt EM-drømmen skulle have 
levet videre – men den kom ikke på dagen.

DGI-huset Vordingborg. Simons Padel Club.



Mit eget håb er, at vi etablerer 
det bedste ungdomssetup i 
landet, og hvor alle synes, at 
det er vildt fedt at gå til padel

6 Padel fusioner

Fusioner kan skabe 
fundament 
for padelsportens fremtid

I Viborg er to konkurre-
rende centre fusioneret 
med det ene formål at 
skabe en bæredygtig 
forretning i fremtiden. 
En fremtid hvor særligt 
byens unge har ejernes 
fulde opmærksomhed. 
AF PER COLSTRUP VINKEL
FOTO: PRIVAT

N
år to padelcentre, der tidligere 
kæmpede om de samme kunder, 
fusionerer og bliver til en meget 
stor spiller i Viborg, kan det 
analyseres på flere måder. Set 

uden indsigt i de lokale 
forhold ville man kunne 
frygte en form for mo­
nopol, der vil betyde 
den nye store spiller på 
markedet kan diktere 
priser og dermed skumme 
f løden af et marked, 
hvor der stadig er stor 
efterspørgsel efter tilgængelige padelba­
ner, særligt i spidsbelastningsperioder. 

En anden måde at anskue fusionen på 
er den, folkene bag har. Her har man i en 
årrække udfordret hinanden på blandt 
andet timepriser for at sikre sig kunder 
nok. En sund mekanisme set ud fra et for­
brugerperspektiv, men for folkene bag har 

der været et ønske om at kigge mere lang­
sigtet. Både for at sikre en økonomisk 
rentabel forretning, men også for at under­
støtte den vækst padelsporten oplever, 
noget der i sidste ende vil være til gavn 
for alle aktører i sporten. 

Viborg Padel og Rocket Padel Viborg 
har fusioneret på den måde, at begge parter 
har købt 50 % af hinandens ejerandele. 
Direktør i Rocket Padel Viborg, Lars In­
gerslev, forklarer til Dansk Padel For­
bunds hjemmeside. 

– Tidligere har vi konkurreret på livet 
løs. For udviklingen og forretningen har det 
været bedre at tage de lange briller på, hvor 
vi sigter efter at gøre Viborg til et padelmek-
ka, særligt for unge, udtaler Lars Ingerslev, 
direktør i Rocket Padel Viborg.

Fusionen mellem de to centre skal ska­
be bedre muligheder for alt det, der ikke 

handler om de enkelte 
banetimer. Alt det der 
bliver afgørende, når 
mængden af baner på et 
tidspunkt vil stå mål 
med efterspørgslen. Når 
markedet for padel er 
mættet. 

Træningsmiljø, so­
ciale arrangementer, turneringer, events 
og erhvervsnetværk for at nævne nogle af 
dem, der først vil blive aktiveret i den nye 
konstruktion i Viborg. 

– Når man er konkurrenter, der går 
sammen, og når man er vant til at drive 
forretning på hver sin måde, så har vi 
selvfølgelig også haft tanker om, hvordan vi 

bedst kan finde hinanden. I Viborg Padel 
kommer vi med vores lokale kendskab - Rock-
et Padel Viborg kommer modsat med deres 
internationale udsyn. På den måde har vi 
forsøgt at finde en fælles ramme for samar-
bejdet, siger Ivan Sinding, medejer af Vi­
borg Padel.

Udover fusionen mellem de to padel­
centre har man også indledt et samarbejde 
med Viborg Elite, hvilket har ført til 
oprettelsen af et padelakademi i byen. 

Fremtiden i fokus
Selvom padel er en ny sport, så er Viborg 
en by med stolte traditioner for at skabe 
de rette rammer for unge talenters udvikling. 
I særdeleshed har byens håndboldklub 
haft stor gavn af college og akademi­
satsninger, hvor unge har haft muligheden 
for at kombinere passionen for sport med 
en uddannelse i domkirkebyen. I august 
2025 er det så unge padeltalenter mellem 
15 og 18 år, der har mulighed for at 
kombinere en ungdomsuddannelse med 
padel på højt niveau. 

– Jeg kunne især se, at vi på ungdomssiden 
havde svært ved at få vores aktiviteter op at 
køre. Når vi skulle lave padel for de unge, og 
vi ikke har haft mulighed for at få noget 
tilskud, kunne vi ikke lokke særligt mange 
spillere til. For at genere hinanden mest 
muligt, lå vores træning i Viborg Padel på 
det samme tidspunkt som Rocket Padels. 
Ingen af os fik noget ud af det, fortæller Ivan 
Sinding.

– Mit eget håb er, at vi etablerer det bedste 
ungdomssetup i landet, og hvor alle synes, at 

det er vildt fedt at gå til padel. Vi vil også 
gerne have et elitehold på herresiden, uddyber 
Ivan Sinding.

Samarbejde er nøglen til succes
Selvom det ikke er længe siden de to centre 
kæmpede om de samme kunder, så er 
fusionen gået stærkt og indtil videre uden 
problemer. Hvorfor?

– Hvis du lægger al din energi i at konkur-
rere mod hinanden, så har du også mindre 
tid til at udvikle sporten og bidrage til, at 
padel bliver en dominerende og vedvarende 
sport i Danmark, lyder det fra Lars Ingerslev. 

På den måde understreger Lars Inger­
slev ambitionen for det nye center i Viborg. 
At få en stor bid af den kage der vil opstå, 
hvis vækstkurverne for padelsporten i 
Danmark fortsætter. Fordi man så har 
alle de varer på hylden, der efterspørges 
af de nye padelspillere. 

I Dansk Padel Forbund ser direktør 
Kristoffer Jørgensen store perspektiver i 
fusionen mellem de to centre i Viborg. 

– For den fortsatte positive udvikling af 
dansk padel er det nødvendigt, at centrene 
gør op med sig selv, hvilken vej der er den 
rigtige for dem. I Viborg er to tidligere konkur-
renter gået sammen for at styrke sporten, og 
for fremtidens padelmarked er det lige netop 
vigtigt at huske på, at vi alle har den samme 
kærlighed for sporten, konkurrenter eller ej, 
siger Kristoffer Jørgensen

I Viborg er drømmene store. Går det 
som håbet med at tiltrække flere til sporten 
er man klar med udbygning af de eksisterende 
anlæg i løbet af de kommende år.

Start
20. oktober 2025

eller 

12. januar 2026



 Spørgsmålet er, om padel skal være 
et spil for alle børn, eller om det kun 
skal være for de børn, som har no-
gle ressourcestærke forældre

8 Padel støtte 9Ny struktur

Er kommunal støtte og 
kommercielle 
padelcentre den rette 
kombination?

AF PER COLSTRUP VINKEL
FOTO: PRIVAT

S
kuffelsen var stor hos kasserer 
i Rising Rocket Randers Morten 
Christensen, da afslaget om 
kommunal støtte til foreningens 
aktiviteter tikkede ind. Hvor­

for? Fordi klubben, der eksisterer i forbindelse 
med et kommercielt center, har til formål 
at skabe aktiviteter og fællesskaber for 
børn i alderen fra 8-17 år. 

- Jeg blev skuffet, for mine forventninger 
var høje, efter Randers Kommune selv havde 
plantet ideen om at støtte projektet, siger Morten 
Christensen til Dansk Padel Forbund. 

Med udgangspunktet og ambitionen 
om at være et stærkt fællesskab for unge, 
tænke foreningen at mulighederne for 
kommunal støtte var i spil. 

- Der er 35 ungdomsmedlemsskaber i 
Rocket Padel Randers, som vi håber kommer 
med i foreningen. Jeg har hele tiden sagt, at 
jeg godt kunne tænke mig, at vi bliver 
Danmarks største juniorforening, der tilbyder 
træning, fortæller Morten Christensen.

Med udgangspunkt i den ambition, og 
på sigt at tiltrække flere unge padelspillere, 
tilbydes medlemmerne to ugentlige 
træningspas. Træninger der bliver både 
alders- og niveauopdelt. Samarbejdet med 
Rocket Padel Randers, der er et kommer­
cielt center, fungerer glimrende, da man 
har fået tildelt optimale træningstider fra 
15.00-17.00 fire gange om ugen. 

- Vi understøtter dem, fordi foreningen er 
initiativ fra en gruppe forældre, som har 
børn, der er meget glade for at være i vores 
center, siger Jesper Hougaard, medejer af 
Rocket Padel. 

For ham handler det om meget mere 

end at stille gode banetimer til en fornuftig 
pris til rådighed. 

- Spørgsmålet er, om padel skal være et 
spil for alle børn, eller om det kun skal være 
for de børn, som har nogle ressourcestærke 
forældre, der kan betale 
et dyrere kontingent, 
forklarer Jesper Hou­
gaard. 

Ingen kommunal støtte
I modsætning til en 
lang række andre kom­
muner, hvor man har støttet med kom­
munale kroner til projekter sat i søen om­
kring kommercielle centre, har man i 
Randers sagt nej. Kommunen har en 
erklæret politik om at være den kommune 
i Danmark, hvor det er nemmest at drive 
en forening eller et selvorganiseret fællesskab. 

- Det må folk vurdere, om vi lever op til. 

Vi tager denne her sondring og tænker på, at 
vi har den mængde penge, som vi har. Men 
det var ikke sådan, at vi sagde næste sag og 
så videre, for jeg kan godt forstå, at det kan 
være interessant at få børn og unge med ind 
i idrætslivet, siger Louise Høeg (V), for­
mand for Sundheds-, idræts- og kultur­
udvalget i Randers Kommune. 

Anderledes ser man på det i en lang række 
andre kommuner, herunder Hjørring, Thist­
ed og Aalborg. I Thisted ser sektionsleder for 
fritid, Peter Emil Højlund, perspektiver i at 
støtte en relativ ny sport. 

- Det er vores håb, at vi med denne støtte 
kan engagere nogle andre målgrupper, der så 
kan få vores strategi om bevægelse i kommunen 
bredere ud. 

I Randers støtter kommunen foreninger, 
der tilbyder udendørs padel. Og for Louise 
Høeg er det vigtigt at understrege, at den 
aktuelle beslutning ikke nødvendigvis er 
permanent. 

-Med de midler vi har at dele ud, vil vi 
gerne støtte kommunalt ejede haller og selv
ejende haller, hvor lejen kommer forenings
livet til gav. Det er en lang debat, men måske 
vi har tilskud til et projekt som Rising Rocket 
Randers indenfor et par år, siger hun. 

Drømmen lever
Hos de engagerede forældre i den ny­
startede forening lever drømmen til trods 
for de manglende kommunale kroner. 
Sparekassen Danmark er blevet indlem­
met i projektet som hovedsponsor, hvilket 
giver mulighed for at foreningen kan 
fortsætte med de aktuelle tilbud til børn 
og dermed fortsætte planerne om at give 
et godt padeltilbud til flere børn og unge 
i Randers. 

Det glæder Morten Christensen, der 
samtidig understreger, at man fortsætter 
den konstruktive dialog med de lokale 
politikere. Forhåbningen er en vækst i 
foreningen og dermed flere aktive unge 

vil giver mulighed 
for, på et senere tids­
punkt, at få del i de 
offentlige tilskud, der 
vil kunne sætte end­
nu mere skub i Ris­
ing Rocket Randers. 

Rundt om i Dan­
mark skyder der i disse år mange foren­
ingsdrevne padelbaner op. Det er naturlig­
vis yderst positivt i bestræbelserne på at 
brede sporten endnu mere ud. Den store 
introduktion af sporten her i landet var 
drevet af kommercielle centre, der derfor 
stadig er den langt største aktør. Selvom 
foreningen i Randers ikke er direkte dre­
vet kommercielt, så har den et kommer­
cielt islæt. Noget der i første omgang kan 
stå i kontrast til tankegangen om det klas­
siske foreningsmiljø. 

Der må politikerne, både i Randers og 
andre steder, nok bare gentænke. For padel 
er bare anderledes, og et godt billede på 
fællesskaber i et moderne samfund. Her 
kan kommercielle, sociale og forenings­
tankegang godt gå hånd i hånd. På en 
anderledes måde end vi kender det i 
foreningerne, hvor frivilligheden er om­
drejningspunktet. De mange projekter 
der rundt om i landet er søsat på dette 
fundament vil uden tvivl give os mange 
interessante og nye vinkler på forenings­
kulturen i Danmark de kommende år. 

I en sport, hvor kommer-
cielle centre har drevet en 
stor del af udviklingen, 
har ungdomsarbejdet en 
tid haft udfordringer. 
Set fra et kommunalt per-
spektiv har det krævet, at 
man ser anderledes på det 
at støtte ungdomsarbejdet, 
da den normale forankring 
i foreningsregi i en rum tid 
ikke har eksisteret. 

Store 
ændringer 
på turneringsområdet
I 2026 vil der opstå nye 
DPF-rækker, flere 
præmiepenge, færre 
turneringer og en ny 
registreringsafgift for 
arrangører. Det er nogle 
af de ændringer Dansk 
Padel Forbund implemen-
terer for 2026-sæsonen.

AF: PADELBL ADET
FOTO: PRIVAT

Ifølge Lars Baes, som er turnering­
sansvarlig i DPF er det nødvendigt 
at begrænse antallet af DPF-
turneringer, eftersom mange turne­

ringer har været tyndt besat, og så har 
turneringerne været planlagt samtidig. 
Det giver både en dårlig økonomi for 
turneringen og en dårlig oplevelse for 
deltagerne.   

I en undersøgelse, som DPF har 
gennemført blandt 1.654 spillere, så 
svarede over 60% at det var vigtigt at 

turneringerne var fyldt, og som Lars 
Baes udtaler, ”så er det langt vigtigere 
at folk spiller padel fremfor at der afvikles 
x antal turneringer om året.

I 2026 vil der blive indført en regi­
streringsafgift på 15 kroner pr. spiller, 
som pålægges den enkelte turnerings­
arrangør.  Nogle af de penge vil tilgå 
forbundet, til at dække forbundets 
løbende turnerings-udgifter, og til at 
sikre at præmiesummen i DPF1000-
serien hæves med 50% og at det fulde 
præmiebeløb i eliteserien betales af for­
bundet. 

Der bliver skåret kraftigt ned i turne­
ringsudbuddet i 2026, især på DPF500- 
og DPF200 turneringer. Alt for mange 
turneringer, især hos kvinderne er blevet 
aflyst, og hos herrerne har niveauet været 
faldende, derfor er ændringerne nød­
vendige, siger Lars Baes.

Det samlede turneringsoverblik for 
2026 offentliggøres senest mandag den 
27. oktober.

Alt i alt skal det gerne betyde et meget 
sjovere padelmiljø.

Du kan læse om ændringerne og det nye 
udbudsmateriale på Dansk Padel Forbunds 
hjemmeside.

%SKARPE PRISER 
OG SLAGTILBUD PÅ 
padelUDSTYR

%

Tilmeld dig nyhedsbrevsforløbet og modtag rabatkoder og
nyheder fra os med bl.a. nye produkter, tilbud og specielle

kampagner. 

De viste produkter kan købes til rabatpris på
www.presencosport.dk eller 75506011

Spinfire boldmaskinen er perfekt til dig der vil
træne mere effektivt og forbedre dine slag hur-
tigt. Maskinen kan indstilles efter dine ønsker på
den medfølgende fjernbetjening. Spinfire bold-
maskinen fungerer også til Padel, da den kan
indstilles til netop dette manuelt på maskinen.

Som noget helt nyt kan Spinfire boldmaskinen nu
fås med et lithium batteri. Lithium batteriet har
længere leve- og spilletid, samtidig med at
maskinen bliver lettere.

Lithium batteriet kan også købes separat, hvis du
ønsker at udskifte dit SLA batteri.

P840635 pr. par..........3.188,75,- 

P304733 pr. stk.......10.000,00,-

P9535 pr. stk...................3.400,- 

P840631 pr. stk............1.515,00,- 

P300480 pr stk...............................24.375,00,-

P950107 pr. stk..............940,00,- 

P930824 pr. stk............2.462,50,- 

PADEL TENNIS
NETSTOLPER PP 72 BH

2-PERSONERS BÆNK |
M. OPBEVARING

PADELNET PN 9 

HEAD X100 TRYKKURV 

SPINFIRE PRO 2 (V2), INT. LITHIUM

BABOLAT Technical
Vertuo 2022 |Padelbat

POINTTÆLLER TIL
PADELBANE

Priserne er inkl. moms og tilbuddet gælder fra d. 19. september 2025 og så længe lager haves.

P300407 pr. pose...........962,50,-

PADELBOLD | SPINFIRE
TOUCH | POSE M. 60 STK.

P8408811 pr. stk.........1.523,75,-

SLÆBEKOST TIL PADEL
| 150 CM

P8950 pr. dus.................200,00,-

HEAD PADEL PRO +
PADELBOLDE

GIV DINE BOLDE NYT LIV!

PERFEKT TIL BOLDMASKINEN!

NYHED



2.195,- NU inkl.  Golfamore Plus (værdi kr. 650,-)
Tidligere Golfhäftet
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PADEL RANGLISTER
DANSK RANGLISTE  
DAMER

VERDENSRANGLISTE  
DAMER

DANSK RANGLISTE  
HERRER

VERDENSRANGLISTE 
HERRER
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Maria Garcia Rasmussen	 Danmark	 ingen klub	 12965

Simone Alipeiva	 Danmark	 SPF-International Player	 10878

Julia Isabella Wiese	 Danmark	 SPF-International Player	 10457

Mette Jochumsen	 Danmark	 SMASH Padelcenter Horsens	 9140

Gitte Haxen	 Danmark	 Golden Padel Club	 7000

Trine Bassett	 Danmark	 Padel Padel Odense	 6895

Mie Skov	 Danmark	 SPF-International Player	 6613

Marie-Louise Frølich-Jensen	 Danmark	 Racket Club Kløver	 5680

Liv Deleuran-Skjold	 Danmark	 PadelPadel CPH - Cupra Arena	 5115

Michelle Skov Jensen	 Danmark	 PadelPadel CPH - Cupra Arena	 4750

Emma Louise Windekilde Tranberg	 Danmark	 Hvidovre Padelklub	 4465

Sille Tranberg	 Danmark	 Hvidovre Padelklub	 4025

Sine Nørby-Odgaard	 Danmark	 PadelPadel CPH - Cupra Arena	 3900

Helena Lang Jensen	 Danmark	 Viborg Padel - Overlund	 3825

Sophia Horne Bang	 Danmark	 Racket Club Taastrup	 3810

Anna Riisgaard	 Danmark	 Racket Club Kløver	 3612

Cecilie Haslund	 Danmark	 Tåsinge Tennis og Padel	 3330

Sara Frost	 Danmark	 8660 Padel	 3125

Cornelia Lister Haglind	 Sverige	 Fair Play Sport Club	 2850

Bettina Pedersen	 Danmark	 Green TEC Padel	 2844

Gemma Triay Pons	 Spanien		  16520

Ariana Sanchez Fallada	 Spanien		  15450

Paula Josemaria Martin	 Spanien		  15450

Delfina Brea Senesi	 Argentina		  14950

Claudia Fernandez Sanchez	 Spanien		  13540

Beatriz Gonzalez Fernandez	 Spanien		  9810

Sofia Araujo	 Portugal		  7340

Marta Ortega Gallego	 Spanien		  6755

Andrea Ustero Prieto	 Spanien		  6465

Alejandra Salazar Bengoechea	 Spanien		  5210

Alejandra Alonso De Villa	 Spanien		  4855

Claudia Jensen Sirvent	 Argentina		  4770

Veronica Viserda 	 Spanien		  4605

Jessica Castello Lopez	 Spanien		  3970

Aranzazu Osoro Ulrich	 Argentina		  3835

Lucia Sainz  Pelegri	 Spanien		  3670

Patricia Llaguno Zielinski	 Spanien		  3420

Beatriz Caldera Sanchez	 Spanien		  3170

Marina Guinart Espana	 Spanien		  3000

Victoria Iglesias Segador	 Spanien		  3000

Maria Garcia Rasmussen	 Danmark		  67

Simone Alipeiva	 Danmark		  38

Gitte Haxen	 Danmark		  42

Julia Isabella Wiese	 Danmark		  16

Nicoline Pihl	 Danmark		  13

Marc Møller 	 Danmark	 Racket Club Kløver	 9280

Emil Lilleøre	 Danmark	 PadelPadel Århus-Lunar Arena	 9045

Oscar Sebber	 Danmark	 Racket Club Kløver	 8435

Nicolai Tranberg Ferrigno	 Danmark	 PadelPadel CPH-Cupra	 8315

Alex Loughlan	 Storbritannien	 Racket Club Kløver	 8285

Emil Okkels	 Danmark	 PadelBoxen	 7170

Tobias Galskov	 Danmark	 Padel Yard Reffen	 6885

Emil Hansen	 Danmark	 ProPadel Denmark	 6550

Malthe Nielsen	 Danmark	 Padel Padel Aalborg	 5622

Mads Laudrup	 Danmark	 Racket Club Taastrup	 5370

William Søby	 Danmark	 Racket Club Kløver	 5070

Oliver Benneweis Pramming	 Danmark	 PadelPadel CPH - Cupra Arena	 4850

Sofus Enrum	 Danmark	 Racket Club Kløver	 4765

Lasse Schramm	 Danmark	 Padel Padel Århus	 4725

Julius Fuglsang	 Danmark	 Pakhus 77	 4705

Nils Skajaa	 Danmark	 Padel Star	 4485

Andreas Boers	 Danmark	 Racket Club Kløver	 4475

Sebastian Søberg	 Danmark	 ingen hjemmeklub	 4265

Marius Schjøtz	 Danmark	 KIF Padel Club	 4210

Victor Fiala	 Danmark	 Racket Club Kløver	 4184

Arturo Coello	 Spanien		  19540

Agustin Tapia	 Argentina		  19540

Federico Chingotto	 Argentina		  13270

Alejandro Galán 	 Spanien		  13270

Franco Stupaczuk	 Argentina		  8885

Miguel Yanguas	 Spanien		  7812

Juan Lebrón 	 Spanien		  7680

Jorge Nieto	 Spanien		  6855

Martin Di Nenno	 Argentina		  6190

Jon Sanz	 Spanien		  5370

Lucas Bergamini	 Brasilien		  4800

Francisco Navarro 	 Spanien		  4605

Jerónimo González 	 Spanien		  4375

Leandro Augsburger	 Argentina		  4047

Pablo Cardona 	 Spanien		  3750

Eduardo Alonso	 Spanien		  3645

Francisco Guerrero	 Spanien		  3310

Javier Garrido	 Spanien		  3059

Juan Tello	 Argentina		  2752

Javier Leal	 Spanien		  2537

Oscar Sebber	 Danmark		  66

Emil Lilleøre Madsen	 Danmark		  11

Emil Thomsen	 Danmark		  10

Andreas Falk Bjerrehus	 Danmark		  8

Direktør: 
Store fordele 
ved en DIF-
optagelse
Når Dansk Idrætsforbunds 
61 forbund fredag den 3. 
oktober skal stemme om 
Dansk Padel Forbunds 
optagelse i DIF, så er der 
iflg, Kristoffer Jørgensen, 
direktør i DPF, meget på 
spil for padelsporten.
AF: PADELBL ADET
FOTO: DPF

Ud over at blive anerkendt som 
en selvstændig sport, så får 
padelsporten også adgang til 
forskellige støtteordninger, som 

bliver tilgængelige, når sporten er optaget 
i DIF. Bliver optagelsen vedtaget d. 
3.oktober, så vil det også betyde at pr. 
1. januar 2026, vil det være slut med 
dobbeltudbud af holdturneringer og 
danmarksmesterskaber, for disse vil så 
fremover afvikles under den samme 
organisation.  

Som medlem af DIF, forventer Kristoffer 

Jørgensen også at DPF endnu bedre vil 
kunne understøtte de nuværende for­
eninger og få etableret endnu flere i 
fremtiden. Men et område, hvor direktøren 
ser store muligheder, er arbejdet med 
junior-området, hvor der kan hentes 
masser af inspiration i DIF-familien, 
og de forhåbentlig flere foreninger i 
sporten, vil kunne sikre billige priser til 
børn og unge.

Og så er der hele eliteområdet, hvor 
den fortsatte udvikling vil kunne trække 
på en masse viden og specialister fra 
DIF og de øvrige forbund. ”Det er en 
kæmpe værktøjskasse i et etableret system, 
som vi får adgang til”, udtaler Kristoffer 
Jørgensen. Og det kan føre til at DPF 
på sigt kan etablere sit eget nationale 
elitecenter. 

Sluttelig påpeger Kristoffer også 
vigtigheden i at kunne modtage støtte 
og sparring med DIF-organisationen 
på det strategiske område, hvilket vil 
kunne udvikle padelsporten endnu 
hurtigere, men også være til stor gavn 
for det politiske niveau i DPF.

Der er meget på spil d. 3. oktober

Direktør Kristoffer Jørgensen 
sammen med sin formand 

Frederik Bentler.

TILBUD 1:
3 x green-fee, 2 x overnatning 
m. morgen Ta’-selv-bord, 
2 x 2 retters diner. Pris pr. person 
på dobb. værelse  Kr. 2.400,-

Kroen er ideel som udgangspunkt
for at spille golf på gode golfbaner 
i nærheden: Brande, Blåvandshuk,
Henne, Esbjerg, Give Gyttegård,
Holsted, Jelling, Kaj Lykke, 
Varde, Vejen, Breinholtgård, Ribe, 
Skærbæk Mølle eller Åskov.
Eventuelt tillæg forhør venligst på kroen. TILBUD 2:

Spil golf søndag eftermiddag 
og mandag: 2 x green-fee, 
1 x overnatning m. morgen 
Ta’-selv-bord, 1 x 2 retters 
diner. Pris pr. person
på dobb. værelse  Kr. 1.400,-

Der tages forbehold for prisændringer.



12 Junior DM

Junior DM 2025
 En uforglemmelig padeldag i Ballerup

Der var lagt i kakkelovnen 
til en helt særlig oplevelse, 
da Match Padel Ballerup 
dannede rammen om årets 
Junior DM i padel, som blev 
besøgt af PADELBLADETs 
samarbejdspartner, Rulo 
Padel.

TEKST & FOTO: RULO PADEL / RULO.DK 

A
llerede ved indgangen mærkede 
man stemningen – de mange 
overnattende spillere og familier 
nød morgenmaden i fælles­
lokalet, mens tonerne af Anne 

Linnets klassiker Smuk & Dejlig strømmede 
ud af højtalerne. Det var tydeligt, at denne 
dag ville blive noget helt særligt.

Omkring frokosttid leverede centerleder 
Flemming Bøgh et uventet højdepunkt. 
Med en spurt ud over parkeringspladsen 

– hurtigere end de f leste har set ham 
bevæge sig på banen – fik han hurtigt 
skaffet plads til et par foodtrucks, som 
han havde glemt at reservere plads til. 
Heldigvis lykkedes det, og både deltagere 
og publikum kunne derefter nyde alt fra 
lammeburgere til chicken wraps.

Over 130 unge deltagere på banen
Mere end 130 juniorer var klar til at kæmpe 
om medaljer og podiepladser i følgende 
rækker:

•	 Drenge: U18, U16, U14, U12
•	 Piger: U16, U14, U12

Desværre var der ikke nok tilmeldinger 
til at lave en separat U18-række for piger. 
Men det betød ikke, at vi gik glip af 
spænding i den kategori – tværtimod. 
Cecilie Haslund og Camillia Møller 
stillede frygtløst op i U18-drengerækken 
og leverede stærke præstationer med både 
højt tempo og godt humør.

Stor ros til arrangørerne – og til sporten
Der skal lyde en kæmpe anerkendelse til 
både Dansk Padel Forbund og Match 
Padel Ballerup for et yderst velafviklet 
arrangement. Samtidig er det svært ikke 
at bemærke den imponerende udvikling, 
padel har gennemgået de seneste år.

Kvaliteten blandt de unge spillere var 
høj, og kampene bød på masser af tekniske 
detaljer, som fik både familie, venner og 
tilskuere til at juble. Det var tydeligt: 
sporten står stærkere end nogensinde – og 
fremtiden for dansk juniorpadel ser lys ud.

Sportsmanship i topklasse
Hvis der fandtes en pokal for fairplay, 
sportsmanship og god etikette på banen, 
ville alle spillere have taget en medalje 
med hjem. Stemningen var præget af 
respekt, gejst og fællesskab – og netop det 
er med til at vise, hvor sund en kultur, der 
præger sporten. Efter en lang og intens 
dag blev vinderne i de respektive rækker 
kåret – og der var ingen tvivl: Junior DM 
i padel 2025 blev en dag, som vil blive 
husket længe.

U12 DRENGE
Guld:	� Victor Basset Jørgensen 

& Colin Lee Rasmusen
Sølv: 	� Oliver Vad Hansen & 

Rasmus Poulsen
Bronze: 	�Sejr Jessen &            

Aksel Grosen

U12 PIGER
Guld: 	� Elvira Markussen & 

Sofie Markussen
Sølv: 	� Liva Skou &                

Liva Celina Søndberg
Bronze: 	�Karla Resting &         

Asta Vestergaard

U14 DRENGE
Guld: 	� Lasse Leiholm &      

Malthe Frandsen
Sølv: 	� Karl-Emil Angermair & 

Hubert Udby
Bronze: 	�Cornelius Mikkelsen & 

Rasmus Vange

U14 PIGER
Guld: 	� Smilla Harsbo &        

Julie Thau
Sølv: 	� Rosa Skov &             

Frederikke Zimmer
Bronze: 	�Cecilie Nielsen &       

Alma Mølgaard

U16 DRENGE
Guld: 	� Victor Gad & Pelle 

Hansen
Sølv: 	� Jonas Kold & Julian 

Mathiesen
Bronze: 	�Frederik Bech & 

Valdemar Thuesen

U16 PIGER
Guld: 	� Filikka Skalkam &       

Ella Vestergaard
Sølv: 	� Ida Cranil &              

Madeleine Dehn
Bronze: 	�Nyah Steffensen & 

Olivia Sofia Frølich-Jensen

U18 DRENGE
Guld: 	� Anders Lund &         

Lasse Hviid
Sølv: 	� Lucas Jensen &           

Lucas Christensen
Bronze: 	�Jeppe Tolderlund &      

Viggo Topholm

Golfklubben med billigt 
DGU-kort inkl. Trackman 
Range adgang

698.-kun

Mere golf  •  Flere fordele  •  www.loyalteeclub.dk

Meld dig ind i dag!
Billigt DGU-fleksmedlemskab med 
adgang til Trackman Range i Hørsholm.

På Trackman Range kan du analysere 
og optimere din træning, 
og du kan udfordre 
dine venner i sjove 
konkurrencer 
eller på virtuelle 
 golfrunder.


